

FIRST BANK semneaza un parteneriat cu PayPoint pentru plata ratelor la credite

Aceasta modalitate de plata a ratelor la credite este disponibila începând cu data de 6 mai 2019 și face parte din noua strategie de business a bancii, orientata catre digitalizare.

Clienții carora li se adreseaza aceasta soluție vor putea plati ratele la credite fara costuri suplimentare, într-un mod simplu și sigur în cele peste 11.700 de locații PayPoint din toata țara, economisind astfel timpul necesar vizitei la una dintre sucursalele FIRST BANK.

Conform datelor PayPoint România, 81% dintre utilizatori se deplaseaza maximum 500 m pâna la cel mai apropiat punct de plata, iar operațiunea propriu-zisa de achitare a unei rate nu depășește 1 minut. În plus, cele 11.700 de puncte de plata existente la nivel național sunt amplasate, în general, în magazine de proximitate, cu program prelungit de lucru.

Plata ratelor se realizeaza prin scanarea codului de bare tiparit pe informarea primita de clienți, urmata de mentionarea sumei de plata. Plațile se fac exclusiv în RON, ratele creditelor în valuta urmând a fi platite la cursul BNR din ziua respectiva.

“Este o noua etapa în procesul de transformare demarat de First Bank, prin care dorim sa ne asiguram ca raspundem nevoilor clienților rapid și flexibil. Am selectat cea mai buna opțiune pentru clienții Eurobank, transpusa în colaborarea cu PayPoint România. Parteneriatul a luat în calcul gradul mare de acoperire al sistemului de plata PayPoint, eficientizarea modului de achitare a ratelor prin plusul de confort și economia de timp” a menționat Nikos Chaniotis, Vicepreședinte First Bank.

„Ne încânta sa anunțam un nou parteneriat pe segmentul financiar-bancar, zona unde siguranța financiara pentru consumatori este prioritatea noastra absoluta. Suntem convinși ca beneficiile sistemului PayPoint vor fi apreciate de clienții noului nostru partener, asigurând succesul acestei colaborari. Ne referim îndeosebi la proximitate, accesibilitate, dar și la faptul ca prin ele contribuim la un stil de viața dinamic și financiar responsabil”, a declarat Mugur Dogariu, Managing Director PayPoint România.